



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907
e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 11.05.2018 în ședința extraordinară
a Consiliului Local Voineasa

La ședința extraordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr.2508 din 09.05.2018, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență 8 membri ai Consiliului Local. Absenți: Ududoi Marian Ion, Nicolae Marin, Cioc Alioșa

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

D-na secretar precizează că dorește completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre inițiat de primarul localității de alegere a unui președinte de ședință, precizând faptul că președintele de ședință ales luna trecută pentru o perioadă de trei luni, d-l Ududoi Marian Ion, este absent, fapt pentru care este necesar să fie desemnat un alt președinte de ședință care să conducă lucrările ședinței de azi.

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea propusă și este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na secretar solicită exprimarea de propuneri pentru funcția de președinte de ședință.

D-l Păun Fănel îl propune pe d-l Barbu Paul ca președinte de ședință pentru ședința de azi.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi de către cei prezenți propunerea ca d-l Barbu Paul să exercite funcția de președinte al ședinței de azi.

În ce privește **punctul 1** de pe ordinea de zi privind completarea inventarului domeniului privat al comunei cu suprafața de izlaz comunal aferentă satului Racovița d-na secretar precizează faptul că, la adoptarea hotărârii de anul trecut privind însușirea inventarului privat al comunei, a fost omisă înscrierea suprafeței de izlaz stabilită, potrivit Legii 18/1991, pentru satul Racovița, de 19,01 ha teren.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind completarea Inventarului domeniului privat al comunei cu suprafața de 19,01 ha teren izlaz aferent satului Racovița.

Punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind executarea unor lucrări de întreținere și reparare a terenului de sport aferent Școlii primare Racovița.

D-l primar precizează faptul că a inițiat acest proiect de hotărâre deoarece terenul de sport al Școlii primare Racovița nu a mai fost reparat și întreținut de mult timp, iar faptul că se află în imediata vecinătate cu DJ 643 poate crea situații grave, în care copiii să sufere accidente ieșind în drumul județean după minge sau în cadrul altor activități ce se desfășoară aici. Ca și lucrări se va avea în vedere întreținerea suprafeței de joc prin taluzare și cosire iarbă, precum și reparații la împrejmuirea terenului de sport.

Lucrările se vor face cu beneficiari ai Legii 416/2001, acestea fiind prinse și în planul de lucrări aprobat la începutul anului, iar sursa de finanțare pentru achiziționarea materialelor necesare este bugetul local cap.67.05., precizează d-l primar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind executarea unor lucrări de întreținere a suprafeței de joc și reparații la împrejmuirea terenului de sport aferent Școlii Primare Racovița.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
BARBU PAUL

MEMBRII

SECRETAR